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Optik-fertiger verbesserter Schlitten mit einzigartigen ergonomischen und
leistungssteigernden Upgrades. Der Brownells RMR Schlitten für Glock® 19
Gen3 Pistolen ist das ideale Upgrade für deine Serien-G19 oder der perfekte
verbesserte Schlitten für eine brandneue maßgefertigte Waffe, die auf einem
kompatiblen Rahmen eines anderen Herstellers basiert. Dieser Schlitten
verfügt über einen vorgefertigten Schlitz für die einfache, sichere und flache
Montage eines Reflex-Red-Dot-Visiers, das auf das Trijicon RMR-Muster passt.
Wenn du momentan kein Red-Dot montierst, haben wir eine leichte Polymer-
Abdeckplatte beigelegt, um den Schlitz ordentlich zu füllen. Unser RMR
Schlitten kommt mit Standard-Höhen für Vorder- und Rücksicht, die als deine
Hauptvisiere oder als Backup "Eisen"-Visiere dienen können, wenn sie mit
einem Red-Dot-Visier kombiniert werden. Du kannst deinen Brownells RMR
Schlitten für Glock® 19 Gen3 mit dem traditionellen soliden Oberteil oder mit
einem "Fenster"-Ausschnitt an der Vorderseite erhalten, der den Luftstrom
verbessert, um den Lauf zu kühlen - ideal für leistungsstarke Action-
Wettkampf-Pistolen. Wenn du einen verbesserten Lauf mit einer
kontrastierenden Oberfläche oder einem einzigartigen Außenmuster (Rillen,
Spiralen, Flammen usw.) hast, kannst du ihn durch das Fenster zur Schau
stellen! Oder installiere unseren portierten Lauf für Glock 19, und die
Verbrennungsgase, die durch die Laufports durch das Fenster entweichen,
werden den Mündungshochgang ausgleichen und dir helfen, die Visierung auf
dem Ziel für nachfolgende Schüsse zu halten. Es besteht keine Notwendigkeit,
einen sperrigen Kompensator an der Mündung zu installieren, was bedeutet,
dass deine neue kompensierte Pistole immer noch in Standard-Holster für die
Glock® 19 passt. Passt für Gen3 Glock® 19 Pistolen und Klone. Eingebaute
Montageschlitze für Reflexvisiere mit dem Trijicon RMR-Muster. Werksseitig
montierte Vorder-/Rückansicht. Optik-Schlitz-Abdeckplatte und
Rückholfederbaugruppe sind ebenfalls enthalten. Aus 416 Edelstahl-Billet
gefräst, schwarze Nitride-Oberfläche. Erhältlich mit traditionellem solidem
Oberteil oder markantem Oberteil mit Fenster-Ausschnitt. Jeder RMR Schlitten
für Glock® beginnt als Billet aus 416 Edelstahl, das nach den Glock®
Werkspezifikationen innen gefräst wird, sodass er Werks- oder Aftermarket-
Läufe und interne "kleine" Teile akzeptiert. Jeder Schlitten hat eine robuste,
verschleißfeste schwarze Nitride-Oberfläche. Dieser Schlitten passt auf
Standard-Glock® Werks-G19 Rahmen und kompatible Aftermarket-Rahmen.
An den Seiten hinten findest du markante breite, flache Riegelrillen, die
hervorragenden "Grip" bieten, um den Schlitten zu spannen, plus ein
Spiegelset von Rillen vorne, die bei der Handhabung des Schlittens helfen, um
die Kammer zu überprüfen. Beide Rillensätze erleichtern die Handhabung des
Schlitten deiner Pistole aus jedem Winkel und in jeder Position. Und wir geben
es zu: diese Rillen sehen einfach cool aus! Egal, ob du eine ehrgeizige "von
Grund auf neu" maßgefertigte Pistole baust oder eine Serien-Glock 19 für
verbesserte Vielseitigkeit aufrüstest, ein Brownells Schlitten ist die perfekte
Komponente für dein Projekt! Brownells Gun Tech™ Hinweis: Kanalverkleidung
erforderlich für diese Schlitten (#078000649). Kanalverkleidung ist ein
Presssitz und erfordert ein Werkzeug zur Installation; wir empfehlen
#777100017.
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Eigenschaften

Name: BROWNELLS BRN SLIDE ASSEMBLY FOR GLOCK 19 WITH RMR CUT
Hersteller: BROWNELLS
Artikel-Nr.: 430111305
Herst.-Nr.: G19-SA
Kaliber: 9 mm Luger
Modell: 19
Oberfläche: Black
Sights: RMR
Style: Stripped
Waffentyp: Glock
Versandgewicht: 0.454kg
UPC: 050806001596

Artikeldetails

US-Exportklassifizierung: 0A501.c

https://www.brownells.at/SLIDES-WITH-RMR-CUT-FOR-GLOCK-19-BROWNELLS-SLIDE-ASSEMBLY-FOR-GLOCK-19-W-RMR-CUT-Black-9-mm-Luger-Stripped-430111305
https://www.brownells.at/Hersteller/Brownells
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Sicherheitshinweise für den SLIDES WITH RMR
CUT FÜR GLOCK 19® BROWNELLS SLIDE
ASSEMBLY
Einführung
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des SLIDES WITH RMR CUT FÜR GLOCK 19® BROWNELLS SLIDE
ASSEMBLY. Dieses Produkt ist speziell für die Verwendung mit Glock® 19 Gen3 Pistolen konzipiert und bietet
zahlreiche Vorteile. Um eine sichere Nutzung zu gewährleisten, ist es wichtig, die folgenden Sicherheitshinweise
und Anweisungen zu beachten.

Allgemeine Sicherheitsrichtlinien
Stelle sicher, dass du das Produkt gemäß den Anweisungen verwendest, um Verletzungen oder Schäden
zu vermeiden.
Überprüfe regelmäßig den Zustand des Schlittens und der Waffe, um sicherzustellen, dass alles
ordnungsgemäß funktioniert.
Halte das Produkt und alle zugehörigen Teile außerhalb der Reichweite von Kindern.
Achte darauf, dass alle Sicherheitsvorkehrungen beachtet werden, insbesondere beim Umgang mit
Feuerwaffen.

Spezifische Sicherheitsvorkehrungen für die Nutzung
Verwende den Schlitten nur mit kompatiblen Glock® 19 Gen3 Pistolen. Die Verwendung mit anderen
Modellen kann zu Fehlfunktionen führen.
Montiere das ReflexRedDotVisier gemäß den Anweisungen des Herstellers, um eine sichere und stabile
Verbindung zu gewährleisten.
Verwende die im Lieferumfang enthaltene PolymerAbdeckplatte, wenn kein RedDotVisier montiert ist, um
den Schlitz zu schließen.
Achte darauf, dass der Schlitten vor der Nutzung ordnungsgemäß montiert und gesichert ist.
Vermeide es, den Schlitten während des Gebrauchs zu manipulieren, um unbeabsichtigte Schüsse zu
verhindern.

Anweisungen für Installation und Nutzung

Vorbereitung:1.

Stelle sicher, dass die Waffe entladen ist, bevor du mit der Installation beginnst.
Überprüfe alle Teile auf Beschädigungen oder Mängel.

Installation des Schlittens:2.

Entferne den alten Schlitten von deiner Glock® 19 Gen3.
Setze den Brownells RMR Schlitten auf den Rahmen und achte darauf, dass er richtig sitzt.
Ziehe die Schrauben fest, um sicherzustellen, dass der Schlitten sicher montiert ist.

Montage des ReflexRedDotVisiers:3.

Befolge die Anweisungen des Herstellers des RedDotVisiers für die Montage.
Stelle sicher, dass das Visier fest sitzt und keine Bewegung aufweist.

Überprüfung:4.



Überprüfe vor jedem Gebrauch, ob der Schlitten und das Visier ordnungsgemäß montiert sind.
Führe einen Funktionstest durch, um sicherzustellen, dass alles einwandfrei funktioniert.

Entsorgungsanweisungen
Entsorge alle Verpackungsmaterialien und Teile gemäß den örtlichen Vorschriften für die
Abfallentsorgung.
Achte darauf, dass alle nicht mehr benötigten Teile sicher und umweltgerecht entsorgt werden.

Kontaktinformationen für weitere Unterstützung
Für weitere Informationen oder bei Fragen zu diesem Produkt wende dich bitte an den Hersteller oder einen
autorisierten Fachhändler. Achte darauf, alle Sicherheitsrichtlinien zu befolgen und bei Unsicherheiten
professionelle Hilfe in Anspruch zu nehmen.

Bitte beachte, dass die Sicherheit deiner Waffe und der Umgang mit ihr von höchster Bedeutung sind. Halte dich
an die Anweisungen und Sicherheitsrichtlinien, um ein sicheres und effektives Schießen zu gewährleisten.
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